

ANUNȚ

Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” scoate la concurs un post de tehoredactor gradul IA - 1/2 normă

În temeiul prevederilor Hotărârii Guvernului nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” organizează la sediul său din Str. Henri Coandă nr. 11, Sector 1, București, concurs pentru ocuparea postului vacant de tehoredactor gradul IA, 1/2 normă, în cadrul Compartimentului Editarea Publicațiilor.

Cerințe de ocupare a postului: studii superioare; perioadă de inițiere în executarea lucrărilor specifice institutului impuse postului (perioadă de probă); cunoștințe de utilizare a programelor de machetare pe computer și de prelucrare computerizată de imagini.

Documente cerute pentru dosarul de concurs:

- a) cerere de înscriere la concurs adresată directorului institutului
- b) copia actului de identitate
- c) copii după documentele care să ateste nivelul studiilor și specializările; copie după cartea de muncă sau adeverință care să ateste vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor
- d) curriculum vitae (CV).
- e) copia carnetului de muncă, conformă cu originalul, sau adeverință în original care atestă vechimea în muncă
- f) cazierul judiciar sau provizoriu (până la data desfășurării concursului) declarația candidatului pe propria răspundere că nu are antecedente penale
- g) adeverința medicală emisă în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății, care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult șase luni anterior derulării concursului, de către medicul de familie sau de către unitățile sanitare abilitate

Copiile vor fi însoțite de originale, în vederea verificării conformității copiilor cu acestea

Depunerea dosarului de înscriere la concurs fără unul sau mai multe acte menționate mai sus, atrage respingerea participării la concurs a candidatului.

Condiții generale de participare la concurs: cetățenie română sau a unuia dintre statele Uniunii Europene cu domiciliul în România; cunoașterea limbii române, scris și vorbit; vârsta minimă reglementată de prevederile legale; stare de sănătate corespunzătoare postului, atestată prin adeverință; îndeplinirea condițiilor de studii; lipsa unor condamnări definitive pentru infracțiuni care l-ar face incompatibil cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Condiții specifice de participare la concurs: experiență în tehnoredactare-machetare de lucrări de arheologie și numismatică cu texte în limba română și în limbi moderne și cu inserare de semne speciale (clișee) și pasaje cu caractere grecești, slavone și arabe, dovedită prin listă de publicații și/sau adeverințe.

Tipul probelor de concurs: probă practică și interviu.

Etapele și calendarul concursului:

- a) depunerea dosarelor de concurs până în data de 21.11.2016 orele 16

- b) selecția dosarelor de înscriere
- c) proba practică în data de 29.11.2016 – ora 10 la sediul institutului
- d) interviul în data de 08.12.2016 – ora 10 la sediul institutului

Rezultatele selecției dosarelor vor fi anunțate cel târziu în data de 23.11.2016. Rezultatele probei practice vor fi anunțate în 02.12.2016, rezultatele interviului vor fi anunțate în 09.12.2016 și rezultatul final al concursului va fi anunțat cel târziu în data de 14.12.2016 – ora 12.

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei practice și a interviului. Rezultatele analizei contestațiilor va fi anunțată în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Dosarele de concurs se depun până în data de 21.12.2016 la secretariatul Institutului; **persoană de contact** – Ionescu Daniela, tel. 021/212.88.70 (compartimentul financiar-contabilitate-resurse umane).

DIRECTOR,

Dr. EUGEN NICOLAE

Anexă la anunțul nr.

Se aprobă,
DIRECTOR

Concursul pentru ocuparea postului de tehnoredactor gradul IA, 1/2 normă

BIBLIOGRAFIE

Cristina Ghencea, Note de curs la disciplina Machetare computerizată și proiectare artistică asistată de calculator II, Chișinău, 2010
<https://www.scribd.com/doc/105997983/Curs-de-Machetare>

Întocmit,

dr. Andrei Magureanu, c.ș. III

Avizat favorabil,

Dr. Vlad V. Zirra, c.ș. II